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Python 3.7.7 (tags/v3.7.7:d7c567b08f, Mar 10 2020, 10:41:24) [MSC v.1900 64
(AMD64) ]
Type "copyright", "credits" or "license" for more information.

IPython 7.14.0 -- An enhanced Interactive Python.

In [1]:
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from sklearn. | inear_mode!| import LinearRegression

[[35] [21] [451,0581,[77]]
(3, 13]

model = LinearRegression()

model . fit(x,v)

print (model . coef )
print (model. intercept )

test = [[88]]
num_teeth = model.predict (test)
print (" 88?&035#0)2ﬁp&[3 .num_teeth, ")

i 2)EREROIER

import matplotlib.pvplot as plt
f rom matp|ot lib import rcParams
rcParams[ font.family’] =" sans-serif’
rcParams[ font.sans-serif’] =

[[35] [21] [451,0581,[771]
[3,0,6,8,13]

model = LinearRegression()
model . fit(x,v)

"o

print (model . coef )
print (model. intercept )

test = [[88]]
num_teeth = model.predict (test)
print ("88EEMBFMART”, nun_teeth, &)

gigure()

title( S EREIROEO AR )
.xlabel (" F@h’)

vlabel O BREROQEOAEI)
.grid(True)

.scatter(x.v)
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iRz Olls T88MD M AR D WD E I Z FRlT S

scikit-learnz AW EMEZEE DEZX A

OFETETILDER

@TFT—F=ANTEEIES

QM E (REIGHRE) EY A (EEIR) 2K S

DFZEITS
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iRz Olls T88MD M AR D WD E I Z FRlT S

scikit-learnz AW EMEZEE DEZX A

OZFEETTIILOFER(SEISFRFEE)
(€7 J)L4) = LinearRegression()

@T—F & ANTEFEEIES
(E7/LA).fit(BREAZE, BNEE)

OIEZ (REIRFRE) LA (BEIE)ZKDH S
(€7 )L4).coef_ HEZE
(E7)LAA).intercept.  #t1k/

@DFBZITS
(EFIVR).predict(Frfz/RE5tEAZEE)

12



1) Wbk theIE—ULES

from sklearn.linear_ model import LinearRegressipn

x = [[33],[21],[45],[58],[77]]
y = [3,0,6,8,13]

model = LinearRegression()
model.fit(x,y)

print(model.coef )
print(model.intercept )

test = [[70]]
num_teeth = model.predict(test)
print(“70RmDIFDAEIE",num_teeth,"Z")

OFFHETT I OER (S EIEHRFEEE)
(€7 J)L4) = LinearRegression()

@T =Y ANTZEIES
(E7LA).fit(BREAZE, BNEE)

QMR E (fRElFERE) LV H (EHUR)ZKH S

(€7 ILA).coef HE=E
(EF)LAR).intercept.  #Y1H
@FHZITD

(EFIV4).predict(FH B ERBAZTEN)

13



1) Wbk theIE—ULES

from sklearn.linear_model import LinearRegressipn

x = [[33],[21],[45],[58],[77]]
y = [3,0,6,8,13]

model = LinearRegression()
model.fit(x,y)

print(model.coef )
print(model.intercept )

test = [[70]]
num_teeth = model.predict(test)
print(“70RmDIFDAEIE",num_teeth,"Z")

OFFHETTIILOER (S EIEHRFEEE)
(€7 J)L4) = LinearRegression()

@T—FZEANTZEIES
(E7LA).fit(BREAZE, BNEE)

QMR E (fREFRE) LV H (EHUR)ZKH S

(€7 ILA).coef HE=E
(EF)LAR).intercept.  #Y1H
@FHZITD

(EFIV4).predict(FH B ERBAZTEN)

x = [[35],[21],[45],[58].[77]1], y = [3,0,6,8,13]& U,
MEAZHZXx (Fip). BRNZERZYy(HEDOAELE) (CKA

(Scikit-learnZ{£5 & S 3HAEHD T — 5 Z2RTTEINICT B)
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iRz Olls T88MD M AR D WD E I Z FRlT S

scikit-learnz AW EMEZEE DEZX A

OZFEEETT I OZER(SEISFEFEE)
(€7 J)L4) = LinearRegression()

LinearRegression()Z €7 LA (ZE#)ICIKAT BRI ET
scikit-learn®LinearRegression() & W\ 5
REEZES I &EHHKES

EFILARATHERL

model = LinearRegression()

15



iRz Olls T88MD M AR D WD E I Z FRlT S

scikit-learnz AW EMEZEE DEZX A

@T—F=ANTEEIES
(E7)LA).fit(GREAZE, BNEL)

ZEE. EFIVLA%Zmodel. FREAZEEZ X (EE).
BZ#HZzy(BEEREOEDAE) & U =L

model.fit(x,y)

modell3#RFZEl)frZEEA TS DT,
N TxeyZzRAWTHRERIRICK53FEZ1TS

10



iRz Olls T88MD M AR D WD E I Z FRlT S

scikit-learnz AW EMEZEE DEZX A

OMEE (REIVRRE) LA (EHE) 2K S
(E7)LA).coef_ HE=
(E7)LA).intercept.  #Y1k/

FOECOEE &R ZXKD S,
FBZHAULEWVWDT, print()ZzFHWS

print(model.coef_)

print(model.intercept )

17



iRz Olls T88MD M AR D WD E I Z FRlT S

scikit-learnz AW EMEZEE DEZX A

DFHZITS
(BT IVR).predict(Frfz/R S5t )

10F DI OEDAZNZH D T2WLWD T,

test = [[70]]
num_teeth = model.predict(test)
print(“70F OFRFDAEZIL”,num_teeth,”Z")

18



iRz Olls T88MD M AR D WD E I Z FRlT S

scikit-learnz AW EMEZEE DEZX A

@DFHZITS
(BT IVR).predict(Frfz/R S5t )

10F DI OEDAZNZH D T2WLWD T,

test = [[70]]
nhum_teeth = model.predict([[70]])
print(“70F DR DA IE”, model.predict([[701]1),”24")

19
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from sklearn.linear_model import LinearRegression

x = [[35],[21],[45],[58],[77]]
y = [3,0,6,8,13]

model = LinearRegression() _

—
4ammm—

model.fit(x,y)

print(model.coef )
print(model.intercept )

test = [[70]]

num teeth = model.predict (teCm—
print(“70OmDEFDEZIL",num_teeth,"&")

OFEHET I OER (S EIERFEEE)
(€7 J)L4) = LinearRegression()

@TFT—YZEANTZEIES
(E7LA).fit(BREAZE, BNER)

QMR E (RERRE) LV H (EPUR)ZKH S

(€7 I)LAR).coef HEE
(EFILA).intercept.  #YK
@DFAZITD

(EFILA).predict(Frlc BT E)

20
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from sklearn.linear_model import LinearRegression

x = [[35],[21],[45],[58],[77]]
y = [3,0,6,8,13]

model = LinearRegression()

model.fit(x,y)

print(model.coef )
print(model.intercept )

test = [[70]]
nhum_teeth = model.predict(test)
print(“70mR DEFDAZIE",num_teeth,"Z")

[[0.22983521]]
[-4.84822203]
10mDIFOFEIL [[11.24024284]] &

OFEHET I OER (S EIERFEEE)
(€7 J)L4) = LinearRegression()

@TFT—YZEANTZEIES
(E7LA).fit(BREAZE, BNER)

QMEE (RERFRE) EV R (BHIE)Z2KH S
(€7 /L4).coef_ HEE
(EF7I)LA).intercept.  #YK

@DFH%ZITS
(EFTIL4).predict($rf= /3 5iBEZE )

# M Python3.7UETO—HNGREEZH
print(f“70m D FDFE I {(num_teeth}=")
(7A=Y NBHAXFITIILEETVWEXT, )

21



iRz Olls T88MD M AR D WD E I Z FRlT S

[[0.22983521]]
[-4.84822203]
88 DIFDFZILE [[15.3772766[7]] &

y=bo+bix (y: BHZH. x: RAZTH. bo: tIK. b1 : ESE)

y = (-4.84822203)+ (0.22983521) x

RIELRStRZiTVL. FBICE>TCOAIEHEINE
CDX%ZH &IC. model.predict() T7O0RmDEFIE11.247 &FHIET T

22
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de—U&S

Import matplotlib.pyplot as plt

from matplotlib import rcParams

rcParams['font.family'] ='sans-serif’
rcParams['font.sans-serif'] = ['Hiragino Maru Gothic Pro’, '

x = [[33],[21],[45],[58],[77]]
y = [3,0,6,8,13]

model = LinearRegression()
model.fit(x,y)

print(model.coef )
print(model.intercept )

test = [[70]]

num_teeth = model.predict(test)
print(“70RDEFDARHIE",num_teeth,"&")

plt.figure()
plt.title ('S s & G ATHE D DAFE)
plt.xlabel('E &’
plt.ylabel ('t & B D H D AZL’)
plt.grid(True)

plt.scatter(x,y)
plt.plot(x,model.predict(x))
plt.show()

TRE L & 1F1F—
vl GINB2REENICHE > TV B AR ED 55 )
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ﬁ
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2)0FERDOER Z3deE—UL&LS

Import matplotlib.pyplot as plt
from matplotlib import rcParams == ArE
rcParams['font.family’] ='sans-serif’ - E:T?-_:: l)o)zf_&‘g’ El{)ﬂ; \
rcParams['font.sans-serif'] = ['Hiragino Maru Gothic Pro', 'Yu Gothic', Mé'rrnﬁ‘- T1E EBIC SRR

x = [[33],[21],[45],[58],[77]]
y = [3,0,6,8,13]

model = LinearRegression() et e -
mOdelflt(X,y) it & EER O E DR
print(model.coef ) . ¢
print(model.intercept )

test = [[70]] 10 -
num_teeth = model.predict(test)
print(“70R D IFDAZIE" ,num_teeth,"&")

plt.figure()

plt.title ('S s & G ATHE D DAFE)
plt.xlabel (' &’ -
plt.ylabel (' B D& DAE) =X
plt.grid(True)
plt.scatter(x,y) - . .
plt.plot(x,model.predict(x)) | -
plt.show()

R DS D ER

24




2)0FERDOER Z3deE—UL&LS

Import matplotlib.pyplot as plt
from matplotlib import rcParams
rcParams['font.family'] ='sans-serif’ o
rcParams['font.sans-serif'] = ['Hiragino Maru Gothic Pro', 'Yu Gothic', 'WEHplt.~ D —1TIE 2 TLV 5 (#X)
plt.plot(x,model.predict(x))
x = [[35],[21]1,[45]1,[58]1,[771]
vy = [3,0,6,8,13]

model = LinearRegression() et e -
mOdelflt(X,y) it & EER O E DR
print(model.coef ) . ¢
print(model.intercept )

test = [[70]] 10 -
num_teeth = model.predict(test)
print(“70R D IFDAZIE" ,num_teeth,"&")

plt.figure()

plt.title ('S s & G ATHE D DAFE)
plt.xlabel ('FE&p’ .
plt.ylabel('HRE R DB DAE’) e
plt.grid(True)
plt.scatter(x,y)
plt.plot(x,model.predict(x))
plt.show()

R DS D ER
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2)0FERDOER Z3deE—UL&LS

[[35],[21],[43],[58],[77]]
[3,0,6,8,13]

plt.scatter(x,y) plt.plot(x,model.predict(x))

XEHy 5 [ XEHY#H [

35&3. 21&0. 45&6. 58&8. 77 & B8 &model.predict([[38]1])x=[[35]1DEDmModelhFHH U I

21 &mode.predict([[2 kH)x=[[21 ]]@H%d)modelb‘*%iﬂll LT
DRZI 2 (HHEEREVWWET) 45 &model.predict([[45]])x=[[45]] -
58 &model.predict([[5811)x=[[58]] -
77 Emodel.predict([[7711)x=[[7771] -

ZEDER(orfiiR) 2E<
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# 2) OlREROIEER]
S EEROED:
x = [[33],[21],[45],[58],[77]] . FahCcERRDED
= [350565851 3] ~.

£
>3

-
K

ih

model = LinearRegression() -

model.fit(x.y) |
10 /

print(model.coef )
print(model.intercept ) ¥

N

¢
-
L)

test = [[70]] =

num_teeth = model.predict(test) & 6l o

print("70mD D AZIL",num_teeth,|&") E ' P
i

plt.figure() W 4 ,.-
plt.title (4 & B A DE DAL -
plt.xlabel (‘&
plt.ylabel ('8 A D8 DZEL') 2 1
plt.grid(True)
plt.scatter(x,y)

plt.plot(x,model.predict(x)) 1 0 a0 0 60 0

ol

plt.show() Fh
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# 3) ERIERE FBIUEDIFE]

x = [[33],[21],[45],[58],[77]]
y = [3,0,6,8,13]

model = LinearRegression()
model.fit(x,y)

print(model.coef )
print(model.intercept )

test = [[70]]
num_teeth = model.predict(test)

plt.figure()

plt.title ('S & B EHBDE DAEL')
plt.xlabel('SFkn')
plt.ylabel('t E R DB D AEL')
plt.grid(True)

plt.scatter(x,y)
plt.plot(x,model.predict(x))
plt.scatter(test,num_teeth)
plt.show()

print("70mDFDAEIL",num_teeth,|

plt.scatter(test,num_teeth)

x#flctest (= [[70]])

vyl lChum_teeth (=model.predict([[70]])

DRZ¥]D
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# 3) ERIERE FBIUEDIFE]

x = [[33],[21],[45],[58],[77]]
y = [3,0,6,8,13]

model = LinearRegression()
model.fit(x,y)

print(model.coef )
print(model.intercept )

test = [[70]]
num_teeth = model.predict(test)
print("70mR DD ARZUE" ,num_teeth,

plt.figure()

plt.title ('S & B EHBDE DAEL')
plt.xlabel ('S’
plt.ylabel('t E R DB D AEL')
plt.grid(True)

plt.scatter(x,y)
plt.plot(x,model.predict(x))
plt.scatter(test,num_teeth)
plt.show()
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AJAT74 v 70RAAICEZAIULES

N—=DVFEDERLD

. | Graph of Logistic function
s 23 ' ' |
Data Science - AID i} I o
;/ 182455 1 oF
g XLE =
— _ Q) =" L
« Example : BUES & ihiE 2 4 6 8 10 12 14
e > 4 6 8 10 12 14 + Model outputs the 7 values in the r =
= o 0o o0 o0 1 1 1 + Logistic function Sigmoid function
Probability
Ak s 18 002 010 015 023 062 068 0.73 f(/) - —
e
where 0 < f(z) <1 for —o < z < oo,
1 — * Logistic regression model
1
4—3‘;\3 o o =
p(y 1|X) n 1 4+ e~ (Bot+P1x)’
0 s o o o where 0 <m <1 —ow<x<o,y=0,1
2 4 6 8 10 12 14
Lgodit

XIRET—HYZMILT S

F— & BEHAD (2.cSV)
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& Spyder (Python 3.8)
71 ) (A) = (E)

D& B 5

TR F/NvJD IYV-I(©0) TFovIZeP) Y-IM F|FRNV) AT (H)

@ .I’ ¢ Nl Lo '= C‘E » . o ," A 6 é C¥Users¥manne¥OneDrive¥T A0 o7 v

\’
>

C¥Users¥manne¥OneDrive¥ |2 py w @ x *X Q0 © 18 % —
O temppy B VL TR B VL 2py* £ = |
1 # -*- coding: utf-8 -*-
Created Tue Jun 1 483:12 2021
gautn nanne
# FLTrANE. py TREFTS(RFAFIris. csvIBSECILTS)
: BHAELSA TSP A i — P
10 pandas pd
11 sklearn
numpy np
13 matplotlib.pyplot plt
14 sklearn.linear_model LinearRegression
25 sklearn.linear_model LogisticRegression
1€ sklearn datasets + = '
i f'\ b o A S o Y
= matplotlib I NG ERITHATO-S Jovk  ZeAlb
18 r'cPar‘ams["'“nt."a"'i;;, '] ="sans-serif’ M I -y =
16 rcParams[ 'font.sans-serif’'] = ['Hiragino Maru Gothic Pro', 'Yu Gothic', "M —
2 Python 3.8 Jul 2 2020, 17:30:36) [MSC v.1916 64 bit (AMD64)] o
21 # pandas #FL\Ciris. csv @ AL Type "copyrip redits” or "license" for more information.
22 # pd.read csv('7r1/#&", encoding="IJ—F5Fz0")
2 # II—PMERFI-NERFICENZToHLENT) FSE IS5 T. SESutf-85017T. IPython 7.16.1 -- An enhanced Interactive Python.
24 iris = pd.read_csv('iris.csv’, encoding="utf-38")
25 print(iris) | In [1]:
v
< > IPython 2o —=)  EAR)

<, LSP Python: ZE{RTT T @ conda: base (Python 3.8.3) Line 25, Col 13 UTF-8 CRLF Rl Mem 35%
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XIRET—FZEHHANTHEDS

it

To—HRRSNT. BRI I ATO—F—ICirisBA> TWNIEFRAAHTET TY

& Spyder (Python 3.8) — O X
LA BEE ®BEF(S Y-AOQ =ZEFTER F/ 7D IY-IL(©O) TFOVIIrP) Y- (M F|FRN  ALT(H)

M & S0 pEHBDGH == B 53 S @ & =) [C¥lsers¥mannc¥OneDrive¥T A0y v AP
C#¥Users¥manne¥OneDrive¥T A0 by ¥54 FILEEL 2 py :

O temppy A1 FVEEL 1 py* B4 FIVEL2py [ = |

1 # -%*- coding: utf-8 -*-

A_“

E

iris Dataframe (158, 6) CoruEnnaves: DILORS, AKAOR, TEULORS

TEUSONE, PV

] Created on Tue Jun 1 43:12 2021
gautn nanne
# FHICOrANE. py TRF TS (REFAEFIris. csvliBSECAICTS)
: # DERZATZUDA 20— F
10 pandas pd
11 sklearn
12 numpy np
13 matplotlib.pyplot plt
14 sklearn.linear_model LinearRegression
15 sklearn.linear_model LogisticRegression
16 sklearn datasets ‘ - -
. _{\ ek —— W
17 matplotlib rcParams N7 FEHALIAI0-5 707k 7rd )l
18 rcParams[ 'font.family'] ="sans-serif’ O Y- 5/A R -y =
16 P "font.sans-serif’'] = ['Hiragino Maru Gothic Pro', 'Yu Gothic', "M . o s - : :
. Pefarmms] = ] Pg1ne Ta ! ! I ’ Type "copyright"”, "credits" or "license" for more information. A
21 = par"d,; :;Ep {iris.csvi g’?:‘ﬁ{'. 1
29 # pd.read cs\ :';.“f’:ﬁ”, encoding="TI.T—F7A5t") IPython 7.16.1 -- An enhanced Interactive Python.
2 g ITvI—FERFEI—F BRFELEDBTSHERT) FSHE FHEF T, SEITutF-85L15T; —
- - < ' ,Jf- rL S W GOt Al s Ut v In [1]: run‘file( C: ‘_:e-':« manne/OneDrive/T A0k /A JIEEL2.py ", wdir="C:/Users
24 iris = pd.read_csv('iris.csv’', encoding="utf-38") anne/OneDr '”hf 5+ :
25 rint(iris annes one - - I .
prant( ) ey G')E*é A 0)'115 TEUBORE TeUamia PYADIEE MF  PYAOIESE
) 5.1 3.5 1.4 0.2 0 EADXFPIA
1 4.9 3.0 1.4 0.2 0 EADXFPYA
2 4.7 3.2 1.3 0.2 0 EADXFPYA
3 4.6 3.1 1.5 0.2 0 EFADXFPYA
a 5.0 3.6 1.4 0.2 0 EFADXPYA
145 6.7 3.0 5.2 2.3 2 H=Ih
146 6.3 2.5 5.6 1.9 2 NI
147 6.5 3.0 5.2 2.8 2 J‘.—S?":tl
148 6.2 3.4 5.4 2.3 2 N-YIHh
149 5.9 3.8 5.1 1.8 2 NI
[15@ rows x 6 columns]
In [2]: v
< > IPython =) EAR

<, LSP Python: ZE{@TE T @ conda: base (Python 3.8.3) Line 25, Col 13 UTF-8 CRLF R/ Mem 35%
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X3 T—5%

N7V ARAT—5 &HmHAD

import pandas as pd skleanE W55 75U %

P AL TET,

Import numpy as np Rt " B
import matplotlib.pyplot as plt sklearn (SClklt'Iearn) L;*%W?% DEEE
from sklearn.linear model import LinearRegression Z >4 7> T,

from sklearn.linear model import LogisticRegression

from sklearn import datasets

from matplotlib import rcParams

rcParams['font.family'] ='sans-serif’

rcParams|['font.sans-serif'] = ['Hiragino Maru Gothic Pro’, 'Yu Gothic', “‘Meirio']

pandasZ AL\ Ciris.csvZ A D

pd.read_csv('Z 7 1JIL4', encoding='"T>1—KAR)
IVIA—RFRXEFI—-RN(BXFICEDODYHTSNE#HF)ZWLDIF2ARXT, SOHEButf-8E WSV I—-—RFRARZES
iris = pd.read_csv/('iris.csv', encoding=‘utf-8’)

print(iris)
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XIRET—F ZEHHAHAALTHED

pandasE WS T4 7oV ZA VA N=)]LUTpdEBU TEWVWKT

Import pandas as pd

\\\
g
P
Sl
¥
>
%
<}

od.read _csv('7 71 JL4.csVv’, encoding='utf-8) 7 7 1 JL%Z pandas®;

iris = pd.read_csv('2.csv', encoding="utf-8')

pandaSTp;bo"%x_/uﬁ_T YDBRFIT—5T L —LTUT,
SOFEFEHMIAATE 2.csVDT —F ZirisE WO ZTHA THRINL TWE T,

(LY A—FRIXFIA- M EXFICEDHTONTCHF) Z2XIH DT 57T,
SEFutf-8E WS Ty O— RAREER)
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ZEIIVATO—=5—0iriszed N7V v IO T2ET—YI7L—L%ZHrDEDHES

B8 iris - DataFrame

17992 MEDE: MXFDIE tUcDE: EUCDE JDES : TTADES

o BB e oo
o ms s a4 ea e oo

10

11

(0]

EAIX PV A
EAIX PV A
LAY
LAY
LA PV
LA PV
LA PV
LA PV
LA PV
LA PV

s w8 s a4 ea e oo
oM a e e oo
o« me WMz 2 s oo

s sz ealllas s e pAETY

<

J3=Iuh

UHAX

v/

BRE

/|

FID R

- o X

hP) Y-L(M F|]RNV) ALTH)

m ‘ﬂ 51 L& @ & P [C¥Users¥mannetOneDrive¥5 20 ho7 2K
= % & C =

\[ris Dataframe (130, &) nigam g, PrA0iEs

F4X

Column names: AXEHORZE, AKEOWE, TEUSORE,VEUSDTE, 7vA

AN TETHAFD-5-  Fovk ZeAl

) O v-ns/ald 7=
Gothic’, "Meo w : O e i wF T T
Type "copyright”, "credits” or "license" for more information. A
B IPython 7.16.1 -- An enhanced Interactive Python.
- 44— ST
AULE 8&“?1"_ In [1]: runfile('C:/Users/manne/OneDrive/T ADbw /A4 JIEL2.py", wdir="C:/Users/
manne/OneDrive/T ADhv7J ") _ L .
= HCRORE AdRotg TEUSORE JEUs0te PYAOIESE MF 7PyIA0iEs
e 5.1 3.5 1.4 e.2 0 EAIXFPA
1 4.9 3.0 1.4 e.2 8 LEAOXPYA
2 4.7 3.2 1.3 e.2 8 LEAOXPYA
3 4.6 3.1 1.5  e.2 8 LEAOXPYAR
a4 5.0 3.6 1.4 e.2 I o A
145 6.7 3.0 5.2 2.3 2 =Yzh
146 6.3 2.5 5.6 1.9 2 N-YIh
147 6.5 3.0 5.2 2.0 2 N-YZIh
148 6.2 3.4 5.4 2.3 2 N-YZIh
149 5.9 3.0 5.1 1.8 2 N=YIh
[15@0 rows x 6 columns]
In [2]: v

>

<, LSP Python: Z#E{RTET

IPython22 =)L EAR

@conda: base (Python 3.8.3) Line 25, Col 13 UTF-8 CRLF R/ Mem 35%
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AJAT4 v V0ARTZ VA ZR5EIT S

BMKRDRETEAIVXFTFVYAXETIN—-TF Vv I ERETS

OFFETTILDOZER (RIE] I FRAZE]R)
(€7 I)L4) = LinearRegression()

@TF—F=ZANTERIES
(EFILAR).fit(GiEHZEEH, HHNZEE)

OMEZE (REIFRE) EVIR (EF#IE) 2K D
(€7 I)LA).coef HIAE
(EFILR).intercept.  #YlH

DF =TS
(BEFIVR).predict (Flz /R EiBAZT )
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AJAT4 v V0ARTZ VA ZR5EIT S

BMKRDRETEAIVXFTFVYAXETIN—-TF Vv I ERETS

OFEHTT L OER (a1 [El IR E])E)
(€7 J)L4) = LinearRegression()

@TF—FZANTEEIES
(E7I)L3R).fit(GiEHZEE, HHWZEE)

OMEZE (REIFRE) EVIR (EF#IE) 2K D
(€7 )L4A).coef HIAE
(EFI)VA).intercept.  #YK

@DFHZITS
(BT ILR).predict (Filc R SHBZTE)

OFEEFTIVOFER(SEIEAI AT 1 v 7[0)F)
(€7 )L4) = LogisticRegression()

@TF—F=ZANTEEIES
(E7I)L3R).fit(BiEHZE, HHWZE L)

OMEZE (REIFRE) EVIR (EF#IE) 2K D
(€7 )LHA).coef HEE
(EFIVA).intercept.  #YK

@DFA%ZEITS
(BT ILR).predict (Filc R SHBZTE)
(€7 IL4).predict proba(#ifz/&5BEEE)
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#5) FHICAWSEGHAZH E BNE R 2

RAZH(BNZHBHICERTIER) - hHh<ADRET—x
HRZEH(BR(FHEPFA) EREER) - PV ADEE HF—y

df = risf0:100] ] iris®O TN S 100fFRE T(EA T XTI X & TIL
G o a7 7Y /ERDHLT, dfE S AROEHIR
print(x)

print(y)
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#5) FHICAWSEGHHAZHNE BNEZERNZRTET S

SIAZH(BNZHSTEHICERTIER) : Hh<ADRET— X
HBRZH(BR(FEVPFH)ERDZEH) | PV ADEE BF—y
df = iris[0:100]

[T

x = df[B<H DR XIC"DK FDRE", yIZ"7 T XDE

y = df[' 7V XDiEHE_HF] . .
print(x) g DI DOANARZ A

M T

print(y)
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# 5) FHICAWSGAZTH E BNZE

W ZEERTES B

HETH(ENENZHICHERTIER) | BHDRE X
MR (ER(HELTR) EBBER) | 7P XOESE BTy

df = iris[0:100]

VIC" 7 T X DFE

[T

A2

"

X = d;['h‘* 1<7 )iw%%']*i X" FDORE",
y = df['”? DiEFE BH D >
) At DI DANAB =N
print(y)

O 5.1 O O

1 4.9 1 0,

2 4.7 2 0

3 46 3 O

4 5.0 4 O

95 b7 95 1

96 bH.7 96 1

97 6.2 97 1

98 bL.1 98 1

99 5.7 99 1

Name: < FDEZ, Length: 100, dtype:

float64

dtype: into4

Name: 7T XDEE =, Length: 100,
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#5) FHICAWSGSHAZHME HNZERNZERTET 5

SEIEXN"DNK FORS". yH" 7TV XDIEFE HF'/HDT
T 7 )& Zmodel2& 9 1id.
OFEEETILDEIR
model2 = LogisticRegression() X =df[ D<K FDORS
y = df[ 77 X DIEXE K
@TF—F 2 ANTEEIES
model2.fit(x,y) .
CDXRIXTIED XS WHIEWIT

C Dfit)Ic ANDERBEZ L 2 R (175 D) TRl NIEE 5 mWE WS =LK H B D T,

CDx%x 2 RITTEHICEIR T ZNENGH S
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#5) FHICAWSEGHAZH E BNE R 2

= 5, & Q C

éiu‘ = 42X E
df  DataFrame (100, 6) é;%;gnﬂn;n:e;:ﬁﬂ‘éj%?ﬁ%g, MROMNE, TEUSORSE, TEUSONME, PV
iris DataFrame (150, 6) é;%;gnﬂn;me;:ﬁﬂ‘éj%?ﬁ%g, RO, TEUsDES, TEUSDE, 742

X Series (100, ) Series object of pandas.core.series module

y Series (1@0, ) Series object of pandas.core.series module

T—57L—L%Z15EDET &SeriesB & WS 1RTT

E -

Al C 7R B

“

Z Dx%Z 2 RITECHICEILT D2INEN D B
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pandas(gIBI D A5 1 )

pandasTIET—F 7L —L%Z{ERLU THE

/7 1\

¥ = pd.DataFrame(7—%)

A0 CTIES Z &3

- L
O |

N3 2

LI ADSFEMAT I ED

T— T L —LEZD;

SRTT =Y ZRS I EDEFRS

L
LL

Qu
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# 5) FBICAWSHHAZHNCHNEHNZRET 5

X = df[I< FDORE
v = df[ 7TV X DEE HF

\ 4

x = pd.DataFrame(df[H' < F DR E])
y = df[ 7V XA DTEFE_#HF]
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6) EAVFTFVYADHSRDRSE EH < FDIETHRF LT

XINT—S T L—ALICHE>TWB I & HHESR

—

2

df

iris

—

’
'-
—_—

DataFrame

DataFrame

F42
(1@, 6)

(158, 6)

y

Series

(108, )

E
Column names: X FDEE, MKFOMR, fEUSDES, TEUSDNE, 7V
DIEXE_E1F, PVADIE:R
Column names: AXFNDES, MMHFDE, fEUSDES, TEUSDNE, 7PVA
DIEXE_EIF, PVADIE:R

Column names: A HDEX

Series object of pandas.core.series module
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6) EAVFTFVYADHSRDRSE EH < FDIETHRF LT

R

\\\

ol)f & [[ETR

x = pd.DataFrame(df[H' < FDRE])
y = df[ 7V A DFEE_HF

model2 = LogisticRegression()
model2.fit(x, y)

print(model2.coef )
print(model2.intercept )
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In

#7) > IcFEETIVTHEZT S

FEETINZE>TcDTpredict TFEIT S
TIEDB < FDEREH4.5,5, 700D TIV—7 v T DIESEIL ?

check1 = model2.predict
print(checkl)
check2 = model2.predict
print(check?2)
check3 = model2.predict

print(check3))

([[4.5]])
([[5.01])
([[7.01])
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#7) > IcFEETIVTHEZT S

FEETINZE>TcDTpredict TFEIT S
TIIH<KFDREH4.5,5, 7,0DEDTIL—T 5 v T DMHESEIL ?

N heckl = modelZ.predicl([[4.5]])

print(checkl)
check2 = model2.predici([[5.01])
print(check?2)
check3 = model2.predici([[7.01])
print(check3))

Out print(check] )

[O]
print(check?2)
[O]
print(check3)
[1]

EADEXTPVA(=0). EADETFZVYA(=0). 7IL—7ZvJ(=1)EFHEIhi:
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In

Out

#7) > IcFEETIVTHEZT S

FEETINZE>TcDTpredict TFEIT S
TIIH<KFDREH4.5,5, 7,0DEDTIL—T 5 v T DMHESEIL ?

check1l = model2.predici([[4.5]]) check4 = modeIZ.predict_proHa([[4.5]])
print(checkl) print(check4)
check?2 = model2.predici([[5.0]]) checkb = model2.predict_proba([[5.0]])
print(check?2) print(checkb)
check3 = model2.predici([[7.0]]) check6 = model2.predict_proba([[7.0]])
print(check3)) print(check®6))

(7 I)LR).predict_proba() CiEEZ5tE

print(check] )
[O]
print(check?2)
[O]
print(check3)
[1]

EADEFTFYX(=0). EAVFFZVYA(=0). TIL—TZ vV (=1)EFHEhic
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#7) > IcFEETIVTHEZT S

FEETINZE>TcDTpredict TFEIT S
TIIH<KFDREH4.5,5, 7,0DEDTIL—T 5 v T DMHESEIL ?

In check1l = model2.predici([[4.5]]) check4 = modeIZ.predict_proHa([[4.5]])
print(check1) print(check4)
check2 = model2.predici([[5.0]]) checkb5 = model2.predict_proba([[5.01])
print(check?2) print(checkb)
check3 = model2.predici([[7.0]]) check6 = model2.predict_proba([[7.01])
print(check3)) print(check®6))
(€7 J)L1).predict_proba() CiEERZ51E
Out :
prmt(check] ) orint(check4))
[O] [[0.95036498 0.04963502]]
print(check?2) orint(check5)
[O] [[0.79665518 0.20334482]]
print(check3) orint(check6))
[1] [[0.00682033 0.99317967]]

[[(EADFT7 VP XADEE) (TIV—TF v T ORESE)]]
EADEXTVA(=0). eAVFT7VYX(=0). TIL—T3vJ(=1)&TFlhl
o)



#8) SHHAZHZ2 D> THEIT D

DK<RDRSIEIBEBD2DDERICEE SRS ?

X = pd.DataFrame(df['h' < F D&
=’])
y = df[ PV XADEFE #F']

model2 = LogisticRegression() '
model2.fit(x, y)

print(model2.coef )
print(model2.intercept )
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#8) FHEAZHZ2DE > THEIT 2D

DK<RDRSIEIBEBD2DDERICEE SRS ?

X = pd.DataFrame(df['h' < F D&
=’])
y = df[ PV XADEFE #F']

model2 = LogisticRegression()
model2.fit(x, y)

print(model2.coef )

print(model2.intercept )

=

X = pd.DataFrame(df[[ D’ < FDOEZE" D<K kK
DiE'1])
y = df[[ 7V XDEFE HF"]

model2 = LogisticRegression()
model2.fit(x, y)

print(model2.coef_)

print(model2.intercept )
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#8) SHHAZHZ2 D> THEIT D

DK<RDRSIEIBEBD2DDERICEE SRS ?

BT 5T —52 T L—LOEE

5B ZHEE L TRET GG ZAVET,

F—2 7 L—L[FA]
BHOINZEZWMEFELE-WEEIE, [ 1 2ANET

AFI |print(df[ K E") print(df[[ A E", & #))
Hi 73 0 40 KE FiH

1 55 0 40 20
2 62 1 55 45
3 66 2 62 38
4 55 3 66 40
5 80 4 55 52
Name: {A &, dtype: int64 5 80 30

X = pd.DataFrame(df[[ D’ < FDOEZE" D<K kK
DiE'1])
y = df[[ 7V XDEFE HF"]

model2 = LogisticRegression()
model2.fit(x, y)

print(model2.coef_)

print(model2.intercept )

o4



#9) SREAZEHZ2DE> THIEI 5D

h< ROk Em@Eh. (4.5, 3.2).(5.0, 5.5). (7.0, 6.0)DEFIE ?

0O



#9) SREAZEHZ2DE> THIEI 5D

< FDORS E@EH. (4.5, 3.2).(5.0, 5.5). (7.0, 6.0)DEIX ?

check7 =

model2.predict_proba([[4.5,3.2]])
print(check?7)

check8 = model2.predict proba([[5.0,
5.9]])
print(check38)

check9 = model2.predict proba([[7.0,

BT_I]])
print(check9) r
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#9) SREAZEHZ2DE> THIEI 5D

< FDORS E@EH. (4.5, 3.2).(5.0, 5.5). (7.0, 6.0)DEIX ?

check7 =
model2.predict_proba([[4.5,3.2]])
print(check?7)

[[0.95781722 0.04218278]]

check8 = model2.predict_proba([[5.0,
5.5]])

print(check8)

[[9.99803356e-01 1.96643916e-04]]

check9 = model2.predict proba([[7.0,

s01]
oIS EeroTh HoSbRRREATE % 10

of



=YD

mbllRrEAY ATy 70RERERLEI UL

OZEEETIILOFER(SEITHFFET)
(€7 )L4) = LinearRegression()

@TF Y ANTZEIES

(E7/L3).fit(FREAZE, BHNEE)

QMEE (RERFRE) VR (EER) ZXROH S

(€5 )L4).coef

EE

(€7 J)LA).intercept_

1l

@DFHZITS

(7 IVA).predict(FH e siBAZEE)

OFEZETFILOZFER(SEIZAY AT« v 7 0F)
(€7 JL4) = LogisticRegression()

@TFT—YZEANTZEIES
(E7)V3R).fit(GREAZEE, HENEE)

QMEE (RERFRE) VR (EEIR)Z XKD S

(E7)L4A).coef_ A=
(EF)LA).intercept.  #YR/
@DFHAZITS

(EFTIV4).predict(FHfc i siBAZE )

(EFILH).predict_proba(#ifc 4 siBAZEEL)

REEEH->EZL DEMEFEE ICAHANTHAEVWERWET

53



MMDHRAZTHTEFR U THELD

EADXTPVYARETIN—-TZvI7DT—FZRBWT,
BUOSDRS EIEZHAZHELTAI AT v 7EIRZITLN.
EUOSDREH 3.2, EOSDIEH1.1DED

=5y I THBEReKDELS

W=y 7 EN-IZhDT7—5ZRAWT,

BUOSDRS EIEZHAZHELTAI AT v 7ERZITLN.
EUOSDREH 3.2, EOSDIEH1.1DED

=597 THBEREKDELS
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